

Pozvánka na adventní setkání odborného centra KLUB MANAŽEREK

Téma: **Jak vypadá vzdělávání 21. století? Návštěva Smíchovské střední průmyslové školy a gymnázia**

Termín konání: **Středa 27. listopadu 2024** od 13.00 hodin

Místo konání: Praha 5 – Smíchov, Preslova 72/25
Sraz účastníků je ve 12.50 hodin před hlavním vchodem do školy.

**Co vám setkání
přinese:**

Na konferenci Systémy managementu (SYMA) pořádané ČSJ v Mladé Boleslavi v dubnu 2024 velmi zaujala nadčasová prezentace Smíchovské střední průmyslové školy a gymnázia (SSPŠ), a to prostřednictvím nejen jejího ředitele Ing. Radka Sáblíka, ale i současných studentů školy, mj. na téma umělé inteligence. O jejich vystoupení v rámci sekce byl velký zájem. Originální byla i prezentace školy v hlavním sále konference po celou dobu jejího trvání.

Pod dojmem výše uvedeného se podařilo výboru odborného centra Klub manažerek ČSJ exkluzivně domluvit na plánovaný termín s panem ředitelem Ing. R. Sáblíkem návštěvu školy, kterou řídí.

„Chcete-li vidět školu pro 21. století, navštivte smíchovskou průmyslovku. Přípravují tu experty pro kybernetikou budoucnost, ale také dokazují, že učit je možno i jinak než klasicky. Jak to dělají?...“
zní úvod rozhovoru s panem ředitelem v Deníku z 30. 8. 2024.

Pojďme tedy společně tuto školu navštívit! Uvidíme nejen prostory školy a seznámíme se s její historií, ale hlavně se dozvíme a na vlastní oči uvidíme a odhalíme, v čem tkví tajemství „smíchovského zázraku“.

Odborný lektor: **Tým SSPŠ pod vedením ředitele školy Ing. Radko Sáblíka**

Kontaktní osoba: Petra Pomahačová, tel. 221 082 261, e-mail: pomahacova@csq.cz

PROGRAM:

- 12.40 – 13.00 **Prezence – u hlavního vchodu do školy**
- 13.00 – 15.00 **Prohlídka, setkání se studenty a pedagogy, prezentace školy**
Tým SSPŠ pod vedením ředitele školy
- 15.00 – 15.30 Diskuse a závěr návštěvy
- 16.00 – ... **Neformální adventní posezení v pizzerii Kmotra**
(osvědčené z minulých setkání Klubu manažerek – www.kmotra.cz)

Představení:

SSPŠ – tým školy pod vedením ředitele

Smíchovská střední průmyslová škola a gymnázium je škola s dlouhou tradicí (byla založena v roce 1901 jako teprve druhá technická škola v Praze). V současnosti vyniká velice moderním zaměřením na informační technologie a kybernetickou bezpečnost a je školou s mimořádnou prestiží. (Další informace na www.ssps.cz.)

Rozhovor redaktorky *Deníku* Kateřiny Perknerové z 30. 8. 2024 s Ing. Radko Sáblikem, ředitelem této školy od roku 2002, je uveden titulkem „**Seškrtejme obsah učiva o polovinu a zrušme tarify**“. V nadtitulku se mj. připomíná, že Ing. Radko Sáblik je členem Národního konventu o vzdělávání, rovněž byl členem expertní skupiny pro přípravu *Strategie vzdělávací politiky 2030+* a má i významné sportovní, funkcionářské a pedagogické aktivity. Úvod rozhovoru na <https://www.denik.cz/skolstvi-a-vzdelavani/radko-sablik-vzdelavani.html>.

Organizační informace:

Vložené: *Účast na setkání je **bezplatná**.*
(Konzumaci v pizzerii má každý účastník ve vlastní režii.)

**Uzávěrka
přihlášek:** **22. listopadu 2024**

Přihláška: Přihlášení na e-shopu <https://www.csq.cz/vzdelavani/detail/jak-vypada-vzdelavani-21-stoleti-navsteva-smichovske-stredni-prumyslove-skoly-a-gymnazia>

Pozn.: Nezapomeňte, že před přihlášením musíte být na stránkách www.csq.cz zaregistrováni; v případě problémů s přihlášením se prosím obraťte na IT pracovníka ČSJ (Radek Černý, e-mail: cerny@csq.cz, tel. 702 033 682).

Pozn.:

Účastníci setkání jsou srdečně zváni na již tradiční neformální **adventní společné posezení v pizzerii Kmotra**. Uvítáme, když na setkání přinesete **drobný zabalený dárek** (maličkost v ceně maximálně cca padesátikoruny), k jejich předávání dojde až v rámci posezení v pizzerii Kmotra - toto je však **DOBROVOLNÉ** a budete na posezení vítáni i bez těchto vánočních záležitostí ...!